



一周综合买点

上周开奖号码回顾(2020208期-2020214期):上周共开出奖号7期。从数据统计来分析,在上周开出的7期奖号中,3奇2偶开出4期,1奇4偶开出2期,4奇1偶开出1期,奇偶比例为18比17,一周内奇数奖号占据绝对的优势。从奖号的大小来分析,上周的7期奖号中,2小3大开出4期,3小2大开出3期,大小奖号的比例为18比17,一周内大小奖号保持平衡的态势。从连号方面来看,上周的7期奖号中连号开出6期,无连号开出1期。以下是未来一周内15选5的买点分析,供广大的彩民朋友们参考。

买点分析一:同尾号可防范。上周共开出同尾号3期共3组同尾号,本期可继续看好同尾号的回补开出,单期可关注开出一组同尾号,双组同尾号当前遗漏56期未开出,本周可继续防范其开出。近期奇数奖号组合开出同尾号占据一定的优势,本周可关注偶数奖号组合开出同尾号,重点看好温热奖号组合开出同尾号,同尾号02、12当前遗漏3期未开出,本周可防范其解冻开出,另外同尾号04、14当前遗漏28期未开出,本周需要继续防范其开出。

买点分析二:斜连号本周可

高看。上周共开出斜连号16枚,平均每期开出斜连号2.27枚,本周可重点看好斜连号的回补开出,单期重点看好开出斜连号3枚左右。近期右斜连号的开出占据优势,本周可继续看好右斜连号的开出,其中奇数奖号作为斜连号的开出可高看,近期斜连号伴随重号的开出占据优势,本周可继续看好斜连号伴随重号的开出,重点看好中区和大区奖号作为斜连号的开出,另外近期温热奖号作为斜连号的开出占据优势,本周可继续看好温热奖号作为斜连号的开出。

买点分析三:关注1路极差的开出。在15选5玩法中,我们将开奖号码的最大值减去最小值所得的差值叫做极差。上周开出的7期极差分别为07-13-10-11-11-09--08,其中0路极差开出了1期,1路极差开出了3期,2路极差开出了3期,奇数极差开出了5期,偶数极差开出了2期,本周可重点看好0路极差的开出,其中偶数极差的回补可高看。极差12当前遗漏9期未开出,近期解冻开出可高看,开出极差12有3种情况就是首号开出01尾号开出13、首号开出02尾号开出14和首号开出03尾号开出

15,本周这三种情况均需要关注;极差14当前遗漏53期未开出,近期可适当看好其开出,极差14开出仅仅有一种情况就是首号开出01尾号开出15,在看好极差14开出的情况下,可用奖号01、15做胆进行胆拖投注,这样在赢得大奖的同时可以节省投注资金。

买点分析四:大区奖号可高看。15选5玩法按三区划分的指标中,上周开出小区奖号12枚,开出中区奖号13枚,开出大区奖号10枚,近期总体上中小区奖号一直中规中矩,在近相当长的一段时间内,大区奖号的开出一直处于冷态,本周可重点看好大区奖号的回补开出,单期可重点看好开出大区奖号3枚,近期大区奖号以0路奖号开出为主,本周可重点看好大区2路奖号的开出,重点看好偶数奖号的开出。特别是奖号11、14近期开出的间隔周期较长,本周可重点看好奖号14的回补开出,其中连号在大区的开出可高看,连号11、12当前遗漏16期未开出,本周回补开出可高看;连号13、14当前遗漏36期未开出,近期可重点防范其解冻开出。

复式推荐:01、02、08、09、11、13、14、15。(冷剑)

15选5近期号码走势分析

日期	期数	奖号	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	连号	相邻	重复	和值	奇	偶	三区比
20200913	2020208	03 04 05 09 10			3	4	5				9	10						2	2	1	31	3	2	3:2:0
20200914	2020209	01 03 09 12 14	1		3						9			12		14		0	2	2	39	3	2	2:1:2
20200915	2020210	05 06 11 13 15					5	6					11		13		15	1	4	0	50	4	1	1:1:3
20200916	2020211	02 06 10 12 13		2				6				10		12	13			1	4	2	43	1	4	1:2:2
20200917	2020212	04 05 07 10 15				4	5		7			10					15	1	2	1	41	3	2	2:2:1
20200918	2020213	01 03 04 09 10	1		3	4						9	10					2	3	2	27	3	2	3:2:0
20200919	2020214	06 07 08 12 14						6	7	8				12		14		2	1	0	47	1	4	0:3:2

首先祝贺本栏目上期推荐的8码复式中得20213期的一等奖!

一周点评:近期(2020208期-2020214期)15选5开奖号码的小、中、大三区总比为12:13:10,三区出号差别不大,大区转冷,中区续热,小区转温,未来几期关注

大区号码的热出。上周连号出现9组,表现较弱,以中、小区为稍多,其中开出1组三连号“06-08”,未来几期关注大区的2连号及3连号多出。上周相邻号表现一般,共出现18次,以中、大区为多,本周关注小、中区相邻号的多次开出。重复号在上周共出

现8次,表现一般,中区出现稍多,其中开出1组三重号“10”,本周关注大、小区重复号的多次开出。上周和值平均值为39,低于理论平均值,预计本周平均值将会在40-42之间。

本周推荐8码复式如下02 03 05 08 09 11 14 15。(阿陆)



横连号再度发力 冷热码继续分化

七乐彩,期期乐,百万奖,期期开。上周开奖3期,全国共开出头奖8注。第2020090期开出一等奖5注,奖金约54万;第2020092期开出一等奖3注,奖金均在百万以上,每注约112万。福彩双色球以五百万乃至千万元的出奖规模领导中国彩市,七乐彩则因其约200万分之一的头奖概率,成为彩民夺取“百万大奖”的最佳游戏玩法。

回顾上周:三区比方面4:1:3、1:4:3、3:1:4,出号呈现跳跃状态,重心前后摆动。和值方面:和值逐步走高,分别是97点、114点、124点。

奇偶方面:奇偶比分别是3:4、4:3、4:3,奇偶各占一半。质数码延续上周活跃走势,每期给出2枚左右,合质比分别是5:2、5:2、4:3。关系码方面:横连号依旧保持温热状态,第91期开出3组连号,第92期开出1组三连号;斜连号则明显走低,仅给出3组;同尾号维持在稳定偏少区间,期均不足1组。

本周分析,仅供参考。(1)三区比方面:看好中区是近期出号重心所在,本周二、三区的过渡区域值得关注。一区看好03、04、06、08;二区看好11、15、16、20;三区看好21、23、

26、29。(2)奇偶质数方面:本周偶数可能维持平衡,可关注小偶大奇的开出。质数码热度或将走高,可关注3枚左右质数码的开出。(3)同尾号方面:本周可防范以1、3、6结尾的同尾号。(4)冷号与热号:近期冷热号码继续分化,个别号码热度较高,05、09、10、13等密集开出;已有4枚号码遗漏值超过12期。(5)重点提防区域:看好03-08、16-23这两个区域。(6)和值方面:近期可关注和值回落。

本周参考号码:03、04、06、08、11、15、16、20、21、23、26、29。(福杰)

安庆女彩民 分获3注双色球二等奖

9月13日晚,福彩双色球第2020089期开奖,安庆市区和怀宁的两位幸运彩民喜中双色球二等奖3注,其中一人独中2注,收获奖金43万余元!

次日,中奖者李女士(化姓)来到市福彩中心,她手里中奖的“7+2”复式票来自于安庆红旗小区门口的34070118号站点。李女士是资深老彩民,经常在这家彩票店买彩票,这次的号码是自己精心选了很久,并且在当晚19:58分才让销售员出的票,一举中得双色球二等奖2注,四等奖12注,奖金合计43万余元!

9月15日上午,另外一位中奖者也现身兑奖,没想到也是一位女彩民!中奖的张女士(化姓)称自己是位老彩民,购买双色球已有近二十年的时间,已经成为生活习惯,每期都会凭感觉选上两注,就想着奉献点爱心,平时也只是中些小奖,没想到这次竟中得20多万奖金。她开心的表示,希望自己能够延续幸运,再中大奖!

(汪超)

怀宁彩民喜中双色球银奖

9月1日晚,双色球第2020084期开奖,位于安庆市怀宁县高河镇三庆街的福彩第34073019号投注站,一彩民以2注自选单式的“双色球”彩票分别2倍倍投,仅花费8元,就让他意外揽中该期所有开奖红球号码,成为了二等奖得主,揽获奖金9.07万元。9月3日上午,这位幸运彩民来到安庆市福利彩票中心办理了兑奖手续。

当我们询问这位幸运彩民的购彩经历时,他的话匣子一下就打开了。他说:“我是福彩的老彩民,购买福利彩票已经十几年了,尤其喜欢购买福彩“双色球”。刚开始接触“双色球”时也不知道如何选号,仅凭感觉。慢慢地,我学会了看走势图,并根据一段时间的号码走势选出自己看好的号码进行投注。但有时因为工作忙的原因,来不及选号也会采用机选的方法投注。购彩这么多年大奖一直没中过,没想到这次在不经意间双色球二等奖却降临到了我头上,还真让我有些措手不及,遗憾的是篮球没选中,和千万大奖只差一个篮球。”

最后,这位幸运彩民表示今后还会继续支持福彩公益事业,期待好运还能再次降临。

(江洪)

蚌埠福彩开展环境整治

为倡导文明行为,切实增强公民文明意识,以整洁、安全、文明面貌助推第六届全国文明城市年度复评审核工作,按照《2020年度“我爱我家”志愿服务活动方案》通知要求,蚌埠市福彩中心自行组织,每天分组分批开展以“捡拾一个烟头、清扫一处垃圾、清除一块牛皮癣、消除一处痕迹、擦拭一处污秽、摆放一辆非机动车、劝导一个不文明行为”为主的环境整治和文明行为劝导活动,通过“随手捡、随手扫、随手擦、随手摆”和开展及时有效的不文明行为劝导,共同维护城市文明形象,为营造环境优美、秩序井然、和谐宜居城市环境贡献福彩力量。(房颖)

声明

专家分析文章和荐号仅供参考,不代表编者观点。